

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
**Громадської організації «Прогресивні освітні технології»** «для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Головач Дмитро Миколайович
Число, місяць, рік народження	02.04.1967 р.
Місце народження	м. Владивосток
Громадянство	Україна
Відомості про освіту Науковий ступінь, вчене звання	Вища, 2013 р., ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом». Магістр з адміністративної діяльності.
Посада та місце роботи	Керівні посади в недержавних охоронних структурах м. Києва.
Посада в інституті громадянського суспільства	Член правління
Трудова та/або громадська діяльність	Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. На протязі трудової діяльності працював на керівних посадах в різних комерційних структурах. Зі шкільних років і до теперішнього часу займаю активну громадянську позицію та приймав постійну участь в заходах з підтримки громадського порядку Добровільної Народної Дружини м. Києва яка, з часом, реорганізувалась в Київське міське формування з охорони громадського порядку і державного кордону. На теперішній час є активним представником багатьох громадських організацій, в т.ч. ГО «Прогресивні освітні технології».
Участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	Як представник ГО «Прогресивні освітні технології» у 2020р. приймав активну участь у масових заходах щодо повернення у комунальну власність громади Києва і Подільського району будівлі Гостинного двору з можливістю відкриття в ньому закладів позашкільної освіти.
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	03179, м. Київ, прсп. Палладіна, б. 11, кв.77, тел.: (066) 488-81-77 e-mail: tam_bezpeka@ukr.net
Ззначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Головач Дмитро Миколайович на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.

18.05.2021



Головач Д. М.